
BRICO . MAISON . JARDIN

DU 05 AU 29 JUIN

99€
90

 Récupérateur d’eau 350 L
+ Kit collecteur universel
 Dim. L 65 x l 50 x H 144 cm – Collecteur anthracite anti UV
Pré-perçages pour raccordement chéneaux et/ou 
jumelage de cuves et accrochage mural
Avec bouchon de sécurité et robinet à embout
Réf.  804395﻿

Respirez, 
l’été arrive !

LE RÉCUPÉRAT EUR D’EAU 

(qui va irriguer votre jardin)

Découvrez une sélection pour 
FAIT MAISON en p 4 et REMORQUES en p 8
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PRÉPAREZ-VOUS POUR L’ÉTÉ

À partir de 

11€
90

 Le Ø 15 mm x L 15 m 
 en 4 couches 

 Tuyau d’arrosage
Technologie ATC 
(Anti Twist Construction)

Anti-algues, anti-torsion, anti-UV 
Résistant au gel jusqu’à -10°C
Existe en Ø 15 mm x L 15 m, 25 et 50 m, Ø 19 mm x L 25 m et 50 m, 
en 4 et 5 couches – Modèles selon magasins
Réf. 802832

PROTÈGE 
JUSQU’À 

150 M²

69€

 

 Tue-mouches 
électrique 
ECOKILL
 Dim. L 49 x H 34 x P 11 cm
Structure en aluminium inoxydable, très légère et anti-éraflures
Avec chaîne de suspension et bac collecteur – Alimentation 
secteur – Lampes UVA (2 x 15 Watts)
Réf.  805043﻿

9€
90

 Dont éco-part. 0,02 €

 Raquette 
électrique
 Efficace contre les 
mouches, guêpes, 
moustiques et autres 
insectes volants
Fonctionne avec 
2 piles LR6 incluses
Réf.  400880﻿

18€
90

 
 Insectan 
BARRAGE INSECTES 
 Flacon 1 L avec gachette – Liquide prêt à l’emploi, 
destiné au traitement des surfaces contre les 
insectes volants et rampants – Persistance d’action 
de 10 semaines – Ne tache pas les surfaces
Cibles : mouches, moucherons, fourmis...
﻿Réf.  400191﻿

FOUDROYANT

TP18. Utilisez les insecticides avec précautions. 
Avant toute utilisation, lire l’étiquette et les 
informations concernant le produit. Dangereux. 
Respecter les précautions d’emploi.

 Dévidoir 15 M AUTO MURAL ROLLUP S
 Tuyau L 15 m x Ø 11 mm – Enroulement automatique du tuyau, antiblocage et anti-vrille
Enrouleur pivotant à plus de 180° – Connexion du tuyau de raccordement facilitée – Kit prêt à 
l’usage avec connectiques, lance de nettoyage support mural et fixation + Tuyau de raccordement 
L 1,50 m – Existe en 25 m selon magasins
Réf.  803189﻿

109€
90

 

®

17€
90

 

 Arroseur oscillant
 17 buses en laiton –  Pour l’arrosage de surfaces 
rectangulaires de 75 à 134 m² maxi
Réf.  803768﻿

 

SUR VOTRE 
SMARTPHONE 
OU MATÉRIELLE 

LA CARTE EST 

100 %  
GRATUITE

Programme de fidélité disponible selon les magasins participants Avantages  car te  hor s  exc lus ions  p rodu i t s  spéc i f iques . 
*Vo i r  cond i t ions  en  magas in .

Vous allez adorer 
être f¡dèle

Votre carte de fidélité 
passe au digital !

Scannez-moi 
pour vous inscrire



 �À chaque passage en caisse (*):
v o u s  c u m u l e z  d e s  p o i n t s 

 �Offre anniversaire (*) :
R e m i s e  s u r  t o u t  l e  m a g a s i n

 �Retour facile(*) s u r  l e s  p r o d u i t s  n e u f s

 �Réparation, échange, remboursement(*) :
u n e  s o l u t i o n  a d a p t é e  à  c h a q u e  s i t u a t i o n

 Offre de bienvenue (*) :
R e m i s e  s u r  t o u t  l e  m a g a s i n , 
v a l a b l e  l o r s  d e  v o t r e 
p r o c h a i n  a c h a t 

1 € d’achat 
= 1 point

10 €

10%
d e  r e m i s e

 Offre fidélité(*) :
200 points vous rapportent 10 € 
e n  c h è q u e  fi d é l i t é 

10%
d e  r e m i s e
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AYEZ TOUT SOUS LA MAIN

 Perceuse - visseuse RPD18-3552S
﻿Fonctionne sur batterie 18 V
Mandrin autoserrant 13 mm –  Couple 50 Nm
Vendue avec 2 batteries 5 Ah et 1 batterie 2 Ah, 
1 chargeur rapide, 1 sac de transport
Réf.  312718

18 V
1X

2,0 Ah

2X

5,0 Ah

 

LÉGER ET 
ÉQUILIBRÉ54€

90
Dont éco-part. 1 €

249€
90

Dont éco-part. 0,50 €

 Souffleur OBL1820S
 Tube démontable pour un transport et un stockage facilités –  Large poignée ergonomique micro-alvéolée
Buse inclinée pour mieux décoller les déchets –  Vitesse maxi. de soufflerie 245 km/h – Débit d’air maxi. 2,6 m³/min
Poids (sans batterie) 1,6 kg –  Vendu sans batterie ni chargeur
﻿Réf.  808665﻿

DOUCEUR 
EXTRÊME AU 

CONTACT DE 
LA PEAU

5€
99

 la paire

 Gants BOHO
 En fibre de bambou – Enduction latex apportant 
étanchéité de la paume et des doigts –  Excellent grip
Confort au contact de la peau – Tous petits travaux 
de jardinage : taille, plantation, désherbage
Norme CE Cat II - EN 388 (1121X)
Tailles selon magasins
Réf.  122035﻿

EN 388
1121X

 6€
90

 

 Lunettes de protection
 Branches fines avec un insert anti-glisse, perforées pour accès cordon
Oculaires incurvées en polycarbonate traité anti-rayures et anti-buée
Pont de nez avec insert anti-glisse –  Poids 22 g –  Norme EN 166 - EN 170
Réf.  102410-IN  – Incolore / / Réf. 102410-FU – Fumée

 

INCROYABLEMEN T LÉGÈ RES, ÉPOUSEN T PARFAIT EMEN T LA FORME DU VISAGE

119€

    Dont éco-part. 2,10 €

 Compresseur 50 L
 Lubrifié – 50 L – 2 CV – 8 bar
Alimentation 230 V monophasé 
Débit d’air restitué 7,5 m³/h / 125 L/mn
Vitesse de rotation 2950 tr/mn – Poids 28,2 kg
Réf.  309320﻿

199€
90

      Dont éco-part. 0,50 €

 Outil multifonctions 
LXT DUX18Z
 Fonctionne avec 1 batterie 18 V 
Régulateur à molette pour adapter 
la vitesse à l’application
BL Motor : longue durée de vie
Démarrage progressif pour plus de sécurité d’utilisation
Vitesse à vide max : 0 - 6800 / 9 700 min-¹

Poids net 2,4 kg – Vendu sans chargeur ni batterie
Réf.  312743﻿

QUAND 
COMPATIBILITÉ 
RIME AVEC 
POLYVALENCE

R Garantie commerciale jusqu’à 3 ans si inscription sur internet

 

18 V

299€
90

 Dont éco-part. 0,84 €

 Perceuse - visseuse DDF484RTJ
 Fonctionne sur batterie 18 V – Moteur sans charbon
21 réglages de couples – Couple 54 Nm
Vitesse 500-2000 tr/mn –  Poids 1,8 kg
Vendue en coffret Mak-Pac, avec chargeur 
et 2 batteries 18 V - 5,0 Ah Li-ion
Réf.  305406﻿

18 V
2X

5,0 Ah

149€
90

 

 Accessoire outils multifonctions
Tête de débroussailleuse
 Montage facile par clic et levier de verrouillage
Longueur 900 mm – Largeur 300 mm
Dim. L 907 x l 310 x H 220 mm –  Poids net du produit 1kg
Réf.  305307﻿

164€
90

 

 Accessoire outil multifonctions DUX18Z
Extension taille-haies
 Lamier  50 cm – Longueur 145 cm – Poids 2,4 kg
Angle(s) : Haut 90° / bas 90° – Capacité de coupe 20 mm
Réf.  312746﻿

40€
REMBOURSÉS*

Soit 209€
90 *Valable 

jusqu’au 
14/08/2024 
Voir conditions 
sur bricopro.fr
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FAIT MAISONFAIT MAISON

17€
90

  Bassine en inox
 Cont. 9 L – Ø 38 cm
Réf.  201313﻿

54€
90

  Cuiseur à bocaux
 Cont. 40 L
Cuve et couvercle 
en aluminium brossé
Réf.  201315﻿

159€
90

    Dont éco-part. 0,85 €

 Stérilisateur en inox automatique
 Cont. 30 L – Puissance 2200 W
Cuve en inox brossé –  Fonction traiteur –  Thermostat
Minuteur 180 mn (automatique) – Écran LCD  
Robinet de vidange et grille de protection démontable
Sécurité anti-surchauffe
Capacité jusqu’à 14 bocaux de 1 L
Réf.  202001﻿29€

90
 
 Réchaud en fonte tripatte
 Puissance nominale (B/P) : 8,5 kW
Puissance maximale (B/P) : 9,2 kW
Fonctionne au gaz butane et propane
3 pieds, 1 brûleur en fonte moulée
Robinet en laiton
Connecteur G1/2 + tétine NF
Réf.  200792﻿

7€
90

  Entonnoir inox
 Dim. Ø 14,8 x H 6,4 cm 
Pour remplir facilement 
et sans salir vos confituriers 
ou bocaux
Réf.  201748﻿

5€
90

 

 Tube souple 
butane/propane

 2 colliers 
Validité 5 ans  

6 x12 mm
Longueur 1,5 m

NF
Réf.  202002﻿

5€
90

 

 6 pots de confiture  – 324 ml
 Couvercle Twist-off Ø 82 mm : couvercle avec crans 
s’emboîtant pour assurer la fermeture du pot
Réf.  202004﻿

18€
90

  6 bocaux à armature 
Ø 85 mm – 1L﻿

Convient pour tout type de préparation
Armature inox France
Joint caoutchouc France
Réf.  202005﻿

3€
90

 
 Sachet 6 couvercles Ø 82 mm
 *Mécanisme Twist-off : couvercle avec crans 
s’emboîtant pour assurer la fermeture du pot
Ø qui s’adapte à tous les pots de confiture
Réf.  202006﻿

 Sachet 10 rondelles 
Ø 85 mm
 Convient pour les terrines 
de 350 g et les bocaux 
de 0,5 à 2 L
﻿Réf.  202007﻿

5€
90

 

JUSQU’À 
12 BOCAUX 
DE 1 L



 



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CONSERVEZ LE MEILLEUR

8€
90

 

 Sachets pour 
mise sous-vide
 Lot de 50 
Compatibles avec toutes machines de mise sous-vide
Fabriqué en Italie
Réf.  201558﻿

 Coffret Couteau N°8
 Couteau traditionnel n°8 inox avec lame de 8,5 cm 
en inox et manche en hêtre verni.
Réf.  201306﻿

9€
90

 

 Boîte de 2 couteaux d’office n°112
 Lame en acier inoxydable
Manche en hêtre vernis naturel
Réf.  201672﻿

 Déshydrateur
 Dim. L 33 x l 33 x H 27 cm
Puissance 245 W
Grande capacité 5 plateaux
Thermostat réglable
Cuisson homogène des aliments
Réf.  201725﻿

 Kit de mise sous vide 2 en 1
 Système qui permet de mettre sous vide des conserves
Les bouchons Nanostoppers permettent un stockage 
horizontal lorsque la mise sous-vide a été réalisée 
Stockage horizontal 100% étanche
Inclus : Pompe manuelle + perforateur 
+ 3 bouchons nanostoppers
Réf.  202008﻿

49€
90

 

 Presse tomates inox
 Mécanisme à ressort en 
aluminium pressant les tomates 
contre une tôle perforée arrondie
Manivelle et mécanisme 
démontables
Dim de la trémie : 22,5 x 17,5 cm
Prévu uniquement 
pour les tomates
Réf.  202023﻿

84€
90

 Dont éco-part. 0,13 €

﻿Machine de 
mise sous-vide 

PREMIUM
 Puissance 120 W
Pression 0,8 bars 

Barre de soudure 300 mm
Utilisation manuelle 

ou automatique 
2 niveaux de soudure 

et de vide
Vendue avec 10 sacs 

(5 en 22 x 30 cm 
et 5 en 28 x 35 cm) 

et 1 coupe-sac
Réf.  202010﻿

24€
90

 

39€
90
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FAITES DU BON !

L’INDISPENSABLE 
PIQUE-NIQUE 
3 EN 117€

90
 

 Set pique-nique
 Comprenant : 1 couteau Fermant n°08, 
1 insert fourchette, 1 insert cuillère, 1 étui-serviette
En acier inoxydable –  Manche en hêtre
Réf.  201739﻿

4€
90

 

 Poudre de fumage hêtre
 Cont. 230 g – S’utilise pour un fumage à froid 
de la viande, du poisson et du fromage
Réf.  200778﻿

11€
90

 

 Nappe rectangulaire
 Dim. L 180 x l 140 cm
Nappe en PVC – Hydrofuge et facile d’entretien
Coloris : écru uni – Coloris et dimensions selon magasins
Réf.  402215﻿

59€
90

 

 Planche à découper professionnelle
 Dim. L 45 x l 35 x H 5 cm –  En bambou FSC®

Réf.  807320﻿

399€

 Dont éco-mob. 0,14 €

 Brasero de cuisson
 Dim. L 107 x Ø 72 x H 105 cm
Acier laqué sur pieds
Cuve ronde diamètre 70 cm avec 2 demi-plaques 
en fonte émaillée et grille de cuisson en acier chromé 
Ø 40,5 cm amovible
Fonctionne au bois et au charbon de bois
Réf.  808113﻿

 

299€

 

 Barbecue KETTLE PRO
 Barbecue au charbon de bois
Dim. Ø 57 cm
Dim. L 72 x l 59 x H 107 cm
Grille Wave fonte émaillée séparable 
et réglable sur 3 hauteurs
Système diffusion chaleur vortex inclus
﻿Réf.  808166﻿

 

19€
90

 

 Copeaux de fumage chêne
 Cont. 2 kg – Apporte un délicieux goût fumé 
à vos préparations. Idéal pour la viande, la volaille, 
les légumes, le poisson et les fromages 
Soit 9,95 € le kg
Réf.  201753﻿

119€
90

 

 Fumoir  OTTO 2.0
 En inox
Thermostat avec capacité de 100 à 250°C
2 hauteurs de grilles –  Poignées en bois
Convient pour le fumage à chaud, 
le fumage à froid et le rôtissage
Comprend : 1 grille d’alimentation, 1 plateau 
d’égouttement, 1 plateau pour les copeaux de fumage
Réf.  201737﻿

12
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FAITES PLACE NETTE

RÉSISTANT 
SUPERPOSABLES 9€

90
  Casier polystyrène à bouteilles
 Casier à 12 bouteilles L. 44 cm x H. 33,5 cm, neops gris
Matière recyclable d’origine écologique
Réversible : ouverture ronde ou carrée
Effet texturé tissu
Réf.  201730﻿

EMPILABLE !

29€
90

 

 Caisse 
à légumes
 Dim. L 60 x P 35 x H 28,5 cm
En pin massif
Réf.  200529﻿

33€
90

 Dont éco-mob. 0,48 €

 Étagère de rangement
 En pin
3 tablettes
Croix de rigidité
Dim. H 111 x L 76,7 x P 43 cm
Charge maxi. 75 kg/tablette
Réf.  200492﻿

6€
75

 
 Nettoyant vitres à l’alcool  500 ml
 Haut pouvoir dégraissant et séchage rapide
Minimise le dépôt de poussières et les traces d’eau après la pluie
Pulvérisation fine : évite les coulures
Réf.  402213﻿

3€
90

 
 Vinaigre blanc 20° 
sans parfum  1 L
 Efficace sur les grosses problématiques 
de tartre et de nettoyage dans la 
maison et ses extérieurs
Son dosage en acidité acétique 
lui confère une efficacité 
détartrante surpuissante
Réf.  402214﻿

5€
45

 

 Savon détachant 100 g
 Idéal pour détacher (sang, herbe, vin...)

Actifs 100% d’origine naturelle
Détache même les textiles délicats

Biodégradable à 99%
Utilisez-le seuls ou 

associé à d’autres 
ingrédients pour créer 

vos recettes de 
produits ménagers !

Réf.  402212﻿

75 kg
Par tablette



8

39 
cm

100 cm 150 cm

890€
 

 Remorque 
simple essieu
 PTAC 500/600/650/750 kg 
Roues 165/70R13 
Résistance essieu 750 kg 
Caisse basculante
Châssis soudé galvanisé 
Ridelles AV/AR rabattables 
Plancher bois antidérapant 
Roue jockey Ø 48 mm 
Timon galvanisé en V 
Feux encastrés 
Anneaux d’arrimage intérieurs 
Poulies de bâche
Réf.  808384﻿

1249€

 

 Remorque double essieu
 PTAC 500/600/650/750 kg 
Dimensions utiles : 233 x 132 x 39 cm
Roues 165/70R13 
Résistance essieux 2 x 600 kg 
﻿Réf.  808385﻿

820€

 

 Remorque ALICANTE
 PTAC 500/600/650/750 kg 
Roues 165/70R13 
Résistance essieu 750 kg 
Caisse basculante 
Plancher bois antidérapant 
Roue jockey Ø 48 mm 
Ridelles AV/AR rabattables 
Timon galvanisé en V 
Feux encastrés
Poulies de bâche
Réf.  807834﻿

2290€

  Remorque TOLEDE
 PTAC 500/600/650/750 kg

Roues 155/70R13
Résistance essieux 2 x 750 kg

Roue jockey Ø 48
Ridelle 4 côtés rabattables

Plancher bois anti dérapant
Feux encastrés

Timon galvanisé en V
Caisse fixe

Poulies de bâche
Réf.  804881﻿

REMORQUES BAGAGÈRES
﻿Pratiques pour transporter 

vos bagages, ainsi que pour tous 
les travaux du quotidien : 

bricolage, jardinage...  

Poulies de bâche 

Feux 
encastrés

Plancher bois antidérapant Ridelles AV/AR rabattables

Châssis soudé galvanisé

Roue jockey Ø 48 mm

Anneaux d’arrimage intérieurs

Caisse fixe

Timon galvanisé 
en V

30 
cm

147 cm253 cm

REMORQUES

46€
90 

 Bâche plate
 En PVC  – Pour Alicante 
D’autres modèles 
disponibles
Réf.  804933﻿

L’indispensable

379€

 

 Rehausse grillagée
 Hauteur 0,35 m
Réf.  804997﻿

L’indispensable

39 
cm

205 cm
132 cm
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CHARGEZ À VOLONTÉ

203 cm 134 cm

50 
cm

999€

 
 Remorque bois 43440
 PTAC 500/600/650/750 kg
Roues 155/70R13
Résistance essieu simple 750 kg
Caisse basculante
Châssis soudé galvanisé
Plancher bois antidérapant
Roue jockey Ø 48 mm
Ridelles AV/AR rabattables et amovibles
Timon galvanisé en V
Feux encastrés
Réf.  807840﻿

 Porte échelle
 Idéal pour les objets longs, notamment des  
échelles  – Pour remorques 43440, 43460 et 43450 
D’autres modèles disponibles
Réf.  807738﻿

1790€

 

 Remorque ROBUST 39394
 PTAC 750/650/600/500 kg
Roues 155/70R13
Résistance essieux 2 x 750 kg
Caisse monobloc fixe
Plancher bois antidérapant
Roue jockey Ø 48 mm
Ridelles  AV/AR en acier renforcé rabattables
Timon galvanisé en V
Feux encastrés 
Poulies de bâche
Réf.  805077﻿

 Remorque ROBUST 42350
 PTAC 500/600/650/750 kg
Roues 155/70R13
Résistance simple essieu 750 kg
Caisse monobloc soudée galvanisée basculante
Plancher bois antidérapant
Roue jockey Ø 48 mm
Ridelles AV/AR en acier renforcé rabattables
Timon galvanisé en V
Feux encastrés
Poulies de bâche
Réf.  807843﻿

REMORQUES UTILITAIRES 
SIMPLE & DOUBLE ESSIEU

﻿Adaptées aux professionnels 
et aux particuliers chevronés. 

46€
90  

L’indispensable

571€
 

 Jeu de réhausse grillagées
 Hauteur 0,60 m  – Pour Robust 39394
D’autres modèles disponibles
Réf.  808403﻿

L’indispensable

1350€

 

 Remorque bois 43450
 PTAC 500/600/650/750 kg
Dim. utiles L 251 x l 133 x P 40 cm
Roues 155/70R13
Résistance essieux 2 x 750 kg
Roue jockey Ø 48 mm
Timon galvanisé en V
﻿Réf.  807842﻿

Feux encastrés

Main courante 
périphérique

Anneaux d’arrimage (x4)
Garde-boue 
galvanisé englobant

Ridelles AV/AR rabattables et amovibles Habillage 4 côtés bois Plancher bois antidérapant

Châssis soudé galvanisé

1500€

 

253 cm134 cm

50 
cm

201 cm133 cm

40 
cm
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TRACTEZ EN TOUTE SÉCURITÉ

2449€

 

 Benne 39560
 PTAC 750/650/600/500 kg
Dim. utiles 253 x 147 x 30 cm
Caisse basculante
Roues 155/70R13
Résistance essieux 2 x 750 kg
Hauteur plancher/sol 65cm
﻿Réf.  24527﻿

1889€

 

 Plateau Robust 40370
 PTAC 750/650/600/500 kg
2 poignées de basculement
Roues 155/70R13
Résistance essieu 750 kg
Roue jockey Ø 48
Plateau basculant avec ressort à gaz
Plancher bois antidérapant
Hauteur plancher/sol: 45 cm
Feux verticaux encastrés
Timon galvanisé en V
Réf.  807671﻿

515€

 

                                  Jeu de 3 ridelles
 H. 40 cm – Cette option réhausse galvanisée vous permet 
d’augmenter le volume de chargement de votre plateau 
Robust 40370  – Réf.  808396

790€

 
 Châssis de porte-moto 39401
 PTAC 500/600/650/750 kg
Châssis Soudé galvanisé, surbaissé
Dim. de caisse : 178 x 126 cm
Roue jockey Ø 48 cm
Roues 155/70R13
Timon galvanisé droit
Barres de protection et d’arrimage
hauteur plancher/sol: 41 cm
Feux encastrés
Réf.  804947﻿

315€

 

 Kit Quad
 Pour petit châssis
Comprend une rambarde 
de protection + 2 rampes de montée
Réf.  808483﻿

INDISPENSABLE POUR VOS 
CHANTIERS, ELLE VOUS PERMET 
D’ÉVACUER FACILEMENT VOS 
DÉCHETS OU DE TRANSPORTER 

VOS MATÉRIAUX EN TOUTE 
SIMPLICITÉ

Ridelles amoviblesPlancher bois lisse

Demi garde-boue galvaniséPompe manuelle double action

Timon galvanisé en V

Roue jockey Ø 48

Châssis et caisse  
soudés galvanisés

Feux encastrés

L’indispensable

10 
cm

171 cm304 cm
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Accessoirisez votre remorque pour une utilisation optimisée
À partir de 

54€
90

 

 Bâche plate pour remorque
 Système de fixation par sandows (intégrés)
Hauteur du revers : 7 cm
 RÉF.   DIM. (L X L)  PRIX

  807708   153 x 104 cm ﻿ 54,90  €
  807709   160 x 122 cm ﻿ 64,90  €
  807710   202 x 122 cm ﻿ 68,90  €
  807711   202 x 130 cm ﻿ 70,00  €
  807712   242 x 135 cm ﻿ 74,90  €

    À partir de 

12€
90

 

 Filet pour remorque
 Maille 5,5 x 5,5
Idéal pour le transport de déchets, bois et objets
Différentes dimensions selon disponibilités magasins
 RÉF.   DIM. (L X L)  PRIX

  807476   220 x 150 cm ﻿12,90 €
  807678   250 x 160 cm ﻿ 14 ,90 €
  808365   300 x 160 cm ﻿ 15,90  €
  808366   350 x 180 cm ﻿18,90 €
  808367   400 x 200 cm ﻿22,90 €

   À partir de 

17€
90

 

 Filet maille fine 
pour remorque
 Idéal pour les déchets verts : 
feuilles, branches, tonte de pelouse...
 RÉF.   DIM.  PRIX

  808551   250 x 160 cm ﻿17,90 €
  808552   300 x 160 cm ﻿19,90 €

59€
90

 

 Coffre trailers
Dim. 550 x 250 x 295 cm  
Permet de ranger outils, gants, sangles...
Couvercle enveloppant et joint intérieur en PVC 
pour une meilleure étanchéité – Verrouillage par clé
Réf.  808368﻿

65€
90

 

 Antivol de tête universel
﻿Réf.  808372﻿

24€
90

 

 Antivol universel premium
 S’utilise lorsque la remorque est attelée ou non attelée
Vendu avec cadenas et 2 clés
Réf.  807713﻿

24€
90

  Kit éclairage à leds filaire
 Feux homologués route
Fixation par 2 vis derrières les feux (écrous fournis)
Réf.  808378﻿

79€
90

 

 Kit éclairage 
à leds sans fil
 12V / 24V
Prise 7 broches
Autonomie max 6h
Vendu dans une valisette 
avec chargeur allume-cigare 
et secteur 230V
Réf.  808783﻿

329€

  Flexi Pump
 Pompe manuelle pour une utilisation sans effort avec une visseuse
Réf.  808793﻿

55€
90

 

 Jeu de rampes Galva
 Dim. L 150 x l 22.5 x H 45
﻿Réf.  805065﻿

   À partir de 

105€
90

 

 Jeu de rampes 
alu droite

 RÉF.
  CAPACITÉ 
CHARGE

  DIM.  PRIX

  308910   400 kg   200 x 20 x 60 cm ﻿ 105,90  €
  308917   1000 kg   250 x 26 x 75 cm ﻿ 452,00  €

135€

  Jeu de rampes 
alu courbées
 Dim. L 200 x l 20 x H 50
﻿Réf.  308908﻿

VENDUES 
AVEC 
SANGLES DE 
BLOCAGE

    À partir de 

149€
90

 
 Jeu de rampes alu pliables 
courbées planes
 Dim. 227 x 29 x 5
 RÉF.   DESCRIPTIF  PRIX

  308914   Planes ﻿ 149,90  €
  308915   Antidérapantes ﻿ 161,90  €

350 kg

450 kg

400 kg

PEUT S’UTILISER 
ÉGALEMENT 
LORSQUE LA TÊTE 
D’ATTELAGE EST 
SURMONTÉE D’UN 
OMÉGA



Vous allez adorer nos services !

ÉQUIPEZ ET EMBELLISSEZ VOTRE EXTÉRIEUR

Réalisé par COFAQ Service Communication – Offres valables du 05 au 29 juin 2024* –  Imprimé par Eproc Factory – Avril 2024
R.C. POITIERS 325 880 888 B. Tous ces prix s’entendent emportés et TTC sous réserve d’omission ou d’erreur typographique. Nos prix ne sont que des prix 

indicatifs et maximum. Photos non contractuelles. Ne pas jeter sur la voie publique. *Sauf pour les magasins ayant choisi des dates d’opération différentes

Compte tenu des circonstances exceptionnelles liées au contexte international, certains produits  du catalogue pourraient être indisponibles 
dans votre magasin, et/ou impactés par une hausse tarifaire. Merci de votre compréhension

10-31-3405

24€

 Dont éco-mob. 0,07 €

 Applique solaire 3 W
 Dim. L 185 x l 110 x H 30 mm –  3 W – 370 lumens –  LED blanc froid
Bouton poussoir 2 positions : détection et arrêt
Portée +/- 3 m –  Angle 90° (non réglable)
Kit de fixation fourni –  IP44
Réf.  401634﻿

 

599€

 Dont éco-part. 0,60 €

 Station solaire 405 W
 La STATION SOLAIRE AUTOCONSO permet de produire votre électricité bas carbone, locale et moins chère 
pour alimenter vos appareils qui consomment dans la journée –  Prête à brancher
17% D’ÉCONOMIES PAR STATION (HORS CHAUFFAGE) AMORTIE EN 4-6 ANS
Au sol ou sur un mur, 2 m² de surface ensoleillée suffisent – 405 WattC
Garantie 25 ans (12 ans micro-onduleur)﻿
Réf.  601090﻿

Composition du pack 
1 panneau photovoltaïque full black
1 micro-onduleur
1 châssis anodisé noir avec réglage d’inclinaison
1 câble secteur 3 mètres

43€
90

 dont éco-part 1,44 €

 Lasure - 6 L
 Décore et protège durablement tous types de bois 
européens ou exotiques
Imperméable et microporeuse
Protège des UV – Séchage complet 12 h
Coloris selon magasins
Soit 7,32 € le litre
 RÉF.  COLORIS

  401147   Chêne clair
  401149   Chêne foncé
  401148   Chêne moyen
  401150   Incolore

 

À partir de 

37€
90

Dont éco-part 0,75 €

 Peinture 
multi supports 
extérieur - 2 L

 Protège et décore tous supports 
en bois, fer, alu ou PVC

S’applique sans sous couche
Résiste aux UV et intempéries

Séchage complet 12h
Soit 18,95 € le litre

Coloris selon magasins

 

Parc matériaux
Du lundi au vendredi 
de 7h30 à 12h30 et de 14h à 18h
Magasin Bricopro et ateliers
Du lundi au vendredi 
de 8h30 à 12h30 et de 14h à 18h30 
Le samedi matin matériaux et magasin 
de 8h30 à 12h30

BRICOPRO - TOUT FAIRE MATÉRIAUX
2 Le moulin à vent
44390 PUCEUL

Suivez-nous
facebook.com/agrinord44

AGRI - NORD 44
Tél. 02 40 51 35 09
www.agrinord44.fr
RCS NANTES B 331365742


